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الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد تطلق "خط الدعم للتصلب المتعدد" بالتعاون مع M42 
· "خط الدعم للتصلب المتعدد" هو الأول من نوعه في الدولة ويوفر للمتعايشين مع التصلب المتعدد خدمة موثوقة للوصول إلى موارد مخصصة تلبي احتياجاتهم.
· يتم تقديم   هذه الخدمة يومياً من العاشرة صباحًا حتى العاشرة مساءً ضمن المرحلة أولى
· تحظى مبادرة "خط الدعم للتصلب المتعدد" بدعم من مؤسسة مبادلة ويتم تشغيله بواسطة M42
أبوظبي، 10 ديسمبر 2024: أطلقت الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في الإمارات اليوم، "خط الدعم للتصلب المتعدد" الذي يهدف إلى توفير المعلومات حول ممارسي الرعاية الصحية المتخصصين في التصلب المتعدد في جميع أنحاء الإمارات العربية المتحدة، وإجراء تقييمات للصحة النفسية، وتقديم الدعم المعنوي من خلال الإصغاء النشط. كما ستعمل هذه الخدمة كأداة لجمع البيانات بهدف بناء قاعدة بيانات الجمعية وتعزيز برامجها. 
يحظى خط الدعم للتصلب المتعدد، بدعم مبادلة، من خلال مؤسسة مبادلة، وتتولى تشغيله M42، ويقوم بتقديم المشورة والإحالات، وإرشاد المتصلين حول المراكز والمستشفيات المتخصصة التي يمكن للمتعايشين مع التصلب المتعدد التوجه إليها، وخدمات الدعم المختلفة لمجتمع التصلب المتعدد في الإمارات. وقد دخلت هذه المبادرة الرائدة حيز العمل اعتبارًا من اليوم من العاشرة صباحًا إلى العاشرة مساءً طوال أيام الأسبوع. وتتمتع جميع الاتصالات ومعلومات مستخدمي الخط بالخصوصية والسرية التامة. يمكن الاتصال بــخط الدعم للتصلب المتعدد، عبر رقم 800677، وهي خدمة تُعد الأولى من نوعها تطلقها الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد لتوفر مساحة آمنة للمتعايشين مع التصلب المتعدد للوصول إلى الموارد الأساسية والنصائح الطبية والإحالات ودعمهم في مواجهة التحديات اليومية، وذلك ضمن رؤية الجمعية والتي ترتكز على تحسين جودة حياة المتعايشين مع التصلب المتعدد.
وحول إطلاق خط الدعم للتصلب المتعدد؛ قال سعادة أحمد طالب الشامسي، الرئيس التنفيذي لمؤسسة الإمارات ونائب رئيس الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد: " تُولي قيادة دولة الإمارات اهتمامًا كبيرًا لتطوير منظومة الرعاية الصحية للجميع، وفي هذا الإطار تسعى الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد لتيسير وزيادة كفاءة حصول المتعايشين مع التصلب المتعدد على الخدمات الطبية التي يحتاجونها، وتوجيههم لأفضل وأنسب أماكن تلقي العلاج. فالآن أصبح بمقدور أي متعايش مع التصلب المتعدد أو أحد مقدمي الرعاية الأساسية لهم التواصل مع خط الدعم ومعرفة أين يمكنهم الحصول على معلومات عن التصلب المتعدد أو أعراضهم، وأي مستشفى يمكنهم التوجه له".
وأضاف سعادته: "يسعدنا أن تكون مبادرة "خط الدعم للتصلب المتعدد" هي الأولى من نوعها في المنطقة لمجتمع التصلب المتعدد، ونهدف لأن يكون انطلاق مرحلتها الأولى اليوم إضافةً حقيقيةً للمتعايشين مع التصلب المتعدد في الدولة، وهنا أود التأكيد على اننا قبل إطلاق المرحلة الثانية سنقوم بعمل مراجعة دقيقة للمرحلة الأولى لتطوير ما يلزم وفق استبيان آراء المستخدمين. وبمناسبة إطلاق خط الدعم أتوجه بالشكر إلى M42، والتي ستتولى تشغيل خط الدعم للتصلب المتعدد، فمشاركتها جعلت إطلاق هذه الخدمة أمر ممكن، حيث ترى الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد أن التعاون عبر القطاعات والمؤسسات المختلفة هو الطريق الأمثل لمواجهة التحديات التي يفرضها التصلب المتعدد، وبناء منظومة داعمة للمتعايشين معه في كل مجتمع الإمارات". 
وقال منصور أحمد الكتبي، نائب الرئيس التنفيذي للشؤون المؤسسية والموارد البشرية في مبادلة: " نحن سعداء بانطلاق هذه المبادرة الهامة ويسرنا تقديم الدعم لها. ويأتي تعاوننا مع الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد وهيئة المساهمات المجتمعية "معاً"، تأكيداً لالتزامنا المستمر بدعم كل الجهود التي من شأنها تحقيق منافع إيجابية للمجتمع، ونأمل أن يساهم ذلك في تحسين حياة المتعايشين مع التصلب المتعدد وتيسير حصولهم على كل الدعم والموارد التي يحتاجونها."
وقال حسن جاسم النويس العضو المنتدب والرئيس التنفيذي لمجموعة M42، ورئيس مجلس إدارة مستشفى كليفلاند كلينك أبوظبي: "يشرفنا أن نتعاون مع الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد لتوفير أداة قوية داعمة لمجتمع التصلب المتعدد في دولة الإمارات، إذ غالبًا ما ينتاب المتعايشين مع التصلب المتعدد الإحساس بالعزلة والمخاوف، لذا تم تصميم "خط الدعم" ليواجه هذا المخاوف، وليفي باحتياجاتهم عبر توفير المساعدة والإرشادات. وإذ ستتاح هذه الخدمة خارج ساعات العمل العادية، فإنها ستسد الفجوات التي تواجه مجتمع التصلب المتعدد، بتوفير الدعم الشخصي لهم ليتمكنوا من عيش حياة سلسة مُرضية، يقل فيها شعورهم بالقلق ويستطيعون خلالها الوصول للموارد التي يحتاجونها ".
وتحقق مبادرة  خط الدعم للتصلب المتعدد بنهجها العملي في دعم المتعايشين مع التصلب المتعدد أهداف "الشراكة الوطنية للتصلب المتعدد" التي تم الإعلان عنها في شهر مايو الماضي بمناسبة اليوم العالمي للتصلب المتعدد، والتي حملت ثلاثة أهداف رئيسية هي: ضمان اتباع نهج عملي لتنفيذ الأجندة الوطنية للتصلب المتعدد، وتوفير منتدى للتعاون الوطني وتبادل المعرفة والتعريف بالتصلُّب المتعدد في دولة الإمارات، وتأسيس آلية رسمية لتحقيق أولويات الجمعية الوطنية للتصلُّب المتعدد وتحقق مبادرة خط الدعم للتصلب المتعدد بنهجها العملي في دعم المتعايشين مع التصلب المتعدد أهداف "الشراكة الوطنية للتصلب المتعدد" التي تم الإعلان عنها في شهر مايو الماضي بمناسبة اليوم العالمي للتصلب المتعدد، والتي حملت ثلاثة أهداف رئيسية هي: ضمان اتباع نهج عملي لتنفيذ الأجندة الوطنية للتصلب المتعدد، وتوفير منتدى للتعاون الوطني وتبادل المعرفة والتعريف بالتصلُّب المتعدد في دولة الإمارات، وتأسيس آلية رسمية لتحقيق أولويات الجمعية الوطنية للتصلُّب المتعدِّد.  
لمزيدٍ من المعلومات عن الجمعية الوطنية للتصلُّب المتعدِّد، ومعرفة طرق المساهمة في دعم مجتمع التصلُّب المتعدِّد في دولة الإمارات، زوروا www.nationalmssociety.ae، ويمكن تقديم مساهمة مباشرة من خلال منصة هيئة المساهمات المجتمعية – معاً. 

للاطلاع على كافة المواد الإعلامية يرجى زيارة الرابط أدناه:
باقة الوسائط لإعلامية
-انتهى-
عن الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد 
تأسست الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد عام 2022 تحت مظلة وزارة تنمية المجتمع، وهي منظمة غير حكومية مقرها دولة الإمارات العربية المتحدة، وتهدف 
إلى تمكين المتعايشين مع التصلب المتعدد من ممارسة حياتهم بشكل طبيعي من خلال التوعية والمساعدة ودفع الجهود العالمية المتقدمة لإيجاد علاج للتصلب المتعدد.
ويدير الجمعية مجلس أمناء يضم لجنة استشارية وخبراء استراتيجيين على المستوى الوطني والدولي، إلى جانب اللجنة الطبية الاستشارية، وذلك بدعم من مجموعة من المتطوعين وسفراء التصلب المتعدد، الأمر الذي يسهم في تقديم الرعاية الصحية اللازمة للمتعايشين مع التصلّب المتعدّد وفق أعلى معايير الجودة العالمية واستناداً إلى الإرشادات الطبية المعتمدة.
كما تعمل الجمعية بشكل وثيق مع عدد من المؤسسات الطبية الوطنية الرائدة والشركاء الدوليين، مدعومة برؤية متمثلة في تحقيق عالم خالٍ من التصلب المتعدد، وذلك لبناء شبكة موثوقة من مقدمي الرعاية الصحية ومنظمات الدعم ذات الصلة. كما تهدف الجمعية إلى رفع مستوى الوعي حول التصلب المتعدد، وتطوير نظام متكامل وشامل في دولة الإمارات من أجل توظيف الإمكانات والموارد المتاحة لتقديم الدعم للمتعايشين مع التصلب المتعدد.
لمزيد من المعلومات حول التصلب المتعدد والجمعية الوطنية للتصلب المتعدد، يرجى زيارة الموقع 
 www.nationalmssociety.ae
زوروا صفحات الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد على وسائل التواصل الاجتماعي لمعرفة أخر المستجدات:
انستغرام: NMSsocietyUAE
فيسبوك: National MS Society UAE
لينكدن: National Multiple Sclerosis Society UAE
يوتيوب: NMSSocietyUAE
اكس: NMSsocietyUAE

حول "M42" 
M42 شركة عالمية رائدة في مجال الصحة، هي الأولى من نوعها، تسعى نحو مستقبل مستدام للصحة باستخدام أحدث التقنيات، ومقرها في أبوظبي. وهي تقوم بإحداث تحوُّل في حياة الناس بتقديم حلول مبتكرة لأصعب التحديات التشخيصية والصحية في العالم. وبتسخير التقنيات الطبية الفريدة المرتكزة على البيانات، ومنها علم الجينوم والذكاء الاصطناعي، تقدِّم M42 أعلى مستوى من الحلول الصحية المخصَّصة الدقيقة والوقائية لإحداث نقلة نوعية مؤثرة في منظومة الصحة في العالم.

لدى M42 أكثر من 20 ألف موظف وأكثر من 450 مرفقًا طبيًا في 26 دولة؛ وقد تأسست عام 2022 بعد اندماج جي42 للرعاية الصحية ومبادلة للرعاية الصحية لتصبحM42  شركة تجمع بين التقنيات الصحية الفريدة التي ترتكز على البيانات وأحدث مرافق الرعاية الصحية لتقديم أفضل مستوى عالمي من الرعاية الصحية.

تمتلك مجموعة M42 وتدير محفظة متكاملة من مقدمي خدمات الرعاية الصحية القائمة على أحدث التقنيات، ومنها ديافيرم، وشركة جي 42 للرعاية الصحية، وكليفلاند كلينك أبوظبي، ومركز إمبريال كوليدج لندن للسكري، ومستشفى مورفيلدز للعيون أبوظبي، وغيرها.
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