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لتطوير المهارات الفنية ودعم مجتمع التصلب المتعدد؛
الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد تطلق برنامج التدريب الإبداعي بالتعاون مع منصة دروازة للفنون
· تطلق الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في دولة الإمارات برنامج التدريب الإبداعي بالتعاون مع منصة دروازة للفنون. 
· صمم البرنامج، الذي يمتد لشهرين، للمهتمين بالفنون من المتعايشين مع التصلب المتعدد والحالات الصحية المشابهة.
·  يقوم البرنامج بتطوير مهارات المشاركين الإبداعية، ومساعدتهم على بناء روابط مجتمعية، وفي الوقت نفسه والتوعية بالتصلب المتعدد.
أبوظبي، 2 سبتمبر 2024: أطلقت الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في دولة الإمارات برنامجًا فنيًا سنويًا بالتعاون مع منصة دروازة الإبداعية للفنون، حيث سيتم اختيار أربعة من المتعايشين مع التصلب المتعدد للمشاركة في البرنامج الذي يمتد لشهرين، ومخطط أن يركز في كل دورة منه على موضوع أو جانب فني معين لزيادة معارف المشاركين فيه، وتعزيز قدراتهم على استخدام الفنون للتعبير عن أنفسهم، وفي الوقت نفسه التعريف بالتصلب المتعدد وزيادة الوعي به.أطلقت الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في دولة الإمارات برنامجًا فنيًا سنويًا بالتعاون مع منصة دروازة الإبداعية للفنون للمهتمين بالفنون من المتعايشين مع التصلب المتعدد والحالات المزمنة المشابهة. وسيتم اختيار أربعة مشاركين من مختلف أنحاء الإمارات للمشاركة في البرنامج الذي يمتد لشهرين، ليتم تدريبهم من قبل فريق دروازة على البحث وعمل القيّم الفني. يهدف البرنامج إلى تطوير مهارات التقييم، بدءاً من الفكرة وصولاً إلى السرد والتخطيط للمعارض، وفي الوقت نفسه يسعى لرفع الوعي حول التصلب المتعدد.
وويوفر يهدف البرنامج،  الذي صممته منصة دروازة وهي حاضنة إبداعية وشريك مشاريع مقرها أبوظبي، أسستها منيرة الصايغ، لتقديم فرصًاٍ فريدةً للنمو الشخصي والمهني في مجال الفنون للمتعايشين مع التصلب المتعدد، وسيعمل على تمكين المشاركين فيه من استخدام الفن كأداة فاعلة للتعبير وبناء المجتمع، ووسيلة لسرد القصص الملهمة، كما سي. ويقوم بدعم مجتمع التصلب المتعدد، وتطوير طرق استخدام الفن لسرد القصص الملهمة ويزيد المعرفة به.
 يحمل البرنامج عنوان " مسارات قيّم: مدخل الى تنظيم المعارض "، ويتضمن تجارب إثرائية مثل زيارات الاستوديوهات، وعمل جولات في المعارض في أبوظبي ودبي والشارقة، بالإضافة إلى جلسات توجيه فردية
وسيقوم الجزء الأول من البرنامج السنوي، والذي ينطلق تحت عنوان " مسارات قيّم: مدخل الى تنظيم المعارض "، بتنظيم دورة مكثفة للمشاركين تشمل تجارب إثرائية مثل زيارات المعارض الفنية، وعمل جولات في الاستوديوهات المختلفة في أبوظبي، ودبي، والشارقة، وتنظيم جلسات فردية لتطوير مهارات المشاركين. كما يسعى البرنامج عبر التدريبات التي يوفرها إلى التعريف بأبرز الممارسات الفنية، وتشجيع المشاركين على تطوير أفكارهم الإبداعية الخاصة، والتعبير عن أنفسهم، وعما يشعرون به.و
ويفتحتم فتح باب التقديم في البرنامج، للمهتمين بالفنون من المتعايشين مع التصلب المتعدد والحالات الصحية المشابهة،  اعتبارًا من الأول من سبتمبر على منصات التواصل الاجتماعي الخاصة بالجمعية، ويستمر التقديم حتى نهاية الشهر. وسيتمكن المشاركون من استخدام التعليم الفني لبناء روابط مجتمعية لهم. كما سيتيح البرنامج للمتعايشين مع التصلب المتعدد فهم العملية الإبداعية والإجراءات المتبعة لتنظيم المعارض الفنية، وتطوير أفكارهم الإبداعية الخاصة، والتعبير عن أنفسهم، وعما يشعرون به حتى يتمكنوا لاحقًا من تنظيم معارضهم الخاصة. 
وحول إطلاق البرنامج؛ قالت مرال الكسدريان مدير الشراكات والمساهمات  
في الجمعية الوطنية للتصلُّب المتعدِّد: "تحرص الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في دولة الإمارات على دعم الحالة النفسية للمتعايشين مع التصلب المتعدد عبر إتاحة الفرصة لهم للتعبير عن أنفسهم، فالجانب النفسي لا يقل أهمية عن تناول العلاجات الدوائية والطرق التقليدية في التداوي، كما أن انخراط المتعايشين مع التصلب المتعدد في أنشطة إبداعية يفتح الباب أمامهم لتوسيع دائرة علاقاتهم، ويتجنبهم خطر الانعزال والشعور بالوحدة.  وقد حرصنا أن يكون البرنامج وسيلة لتوعيتهم بأهمية رواية القصص وتبادل الخبرات عبر الإبداع، وفي الوقت نفسه زيادة التوعية بالتصلب المتعدد. وانتهز الفرصة لشكر منصة دروازة على تعاونها معنا، وأتطلع لأن تنجح الدورة الأولى وتشجع آخرين على التقديم في البرنامج".
ويتضمن برنامج " مسارات قيّم: مدخل الى تنظيم المعارض " تعريف المشاركين فيه بالمشهد الفني والإبداعي في الإمارات، والتواصل مع المجتمع الإبداعي المبدعين في الدولة، الذي يعبر عنهم وعن مجتمع التصلب المتعدد، وتلهم وإلهام متعايشين آخرين مع التصلب المتعدد أو أصحاب الحالات المشابهة.
وقالت القيّمة الفنية ومؤسسة منصة دروازة التجريبية للفنون، منيرة الصايغ: ""أنا متحمسة لمتابعة تطور هذا البرنامج. إن دور الفن مهم لإثراء تجارب كل الناس، ويمكن أن يكون متاحًا للجميع. والقصص موجودة في التجارب اليومية، ويستطيع من يمتلك الفضول لطرح الأسئلة والرغبة في البحث عن الروابط في تحقيق أقصى استفادة منهما. هذه الشراكة مع الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد تخلق مساحة آمنة للأشخاص المتعايشين مع التصلب المتعدد لاستكشاف، والتعلم، ومشاركة قصصهم"نحرص في منصة دروازة على المشاركة في بناء مجتمعات ثقافية متخصصة في منطقة الخليج، عبر تقديم التوجيه والإرشاد، وتصميم البرامج الفنية. ويسعدنا التعاون مع الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد في برنامج " مسارات قيّم: مدخل الى تنظيم المعارض “، ونجده تجربة رائعة لتطوير الموهوبين والمعنيين بالفنون والإبداع من بين المتعايشين مع التصلب المتعدد، وفرصة لدعمهم اجتماعيًا. ونتطلع لأن يستفيد المشاركون في البرنامج من شبكتنا الكبيرة من الفنانين والمتخصصين في الفنون، وأن يتمكن المشاركون من تطوير أفكار أصيلة ومميزة تفيدهم وتدعم مجتمع التصلب المتعدد في الإمارات".
وبعد اغلاق باب التقديم في البرنامج في 30 سبتمبر، سيتم فحص مراجعة الطلبات المقدمة، على أن تعلن الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد عن أسماء من تم اختيارهم في 21 أكتوبر 2024. للتقديم في البرنامج اضغط هنا.
لمزيدٍ من المعلومات عن الجمعية الوطنية للتصلُّب المتعدِّد، ومعرفة طرق المساهمة في دعم مجتمع التصلُّب المتعدِّد في دولة الإمارات، زوروا تفضلوا بزيارة:  www.nationalmssociety.ae، ويمكن تقديم مساهمة مباشرة من خلال منصة هيئة المساهمات المجتمعية – معاً. 
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-انتهى-
عن الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد 
تأسست الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد عام 2022 تحت مظلة وزارة تنمية المجتمع، وهي منظمة غير حكومية مقرها دولة الإمارات العربية المتحدة، وتهدف 
إلى تمكين المتعايشين مع التصلب المتعدد من ممارسة حياتهم بشكل طبيعي من خلال التوعية والمساعدة ودفع الجهود العالمية المتقدمة لإيجاد علاج للتصلب المتعدد.
ويدير الجمعية مجلس أمناء يضم لجنة استشارية وخبراء استراتيجيين على المستوى الوطني والدولي، إلى جانب الفريق الطبي الاستشاري، وذلك بدعم من مجموعة من المتطوعين وسفراء مرض التصلب المتعدد، الأمر الذي يسهم في تقديم الرعاية الصحية اللازمة للمتعايشين مع التصلّب العصبي المتعدّد وفق أعلى معايير الجودة العالمية واستناداً إلى الإرشادات الطبية المعتمدة.
كما تعمل الجمعية بشكل وثيق مع عدد من المؤسسات الطبية الوطنية الرائدة وشركاء دوليين، مدعومة برؤية متمثلة في تحقيق عالم خالٍ من التصلب المتعدد، وذلك لبناء شبكة موثوقة من مقدمي الرعاية الصحية ومنظمات الدعم ذات الصلة. كما تهدف الجمعية إلى رفع مستوى الوعي حول التصلب المتعدد، وتطوير نظام متكامل وشامل في دولة الإمارات من أجل توظيف الإمكانات والموارد المتاحة لتقديم الدعم للمتعايشين مع التصلب المتعدد.
لمزيد من المعلومات حول التصلب العصبي المتعدد والجمعية الوطنية للتصلب المتعدد، يرجى زيارة الموقع  www.nationalmssociety.ae
زوروا صفحات الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد على وسائل التواصل الاجتماعي لمعرفة أخر المستجدات:
انستغرام: NMSsocietyUAE
فيسبوك: National MS Society UAE
لينكدن: National Multiple Sclerosis Society UAE
اكس: NMSsocietyUAE

عن منصة دروازة
دروازة هي منصة إبداعية للفنون شريكة للمشاريع، مقرها أبوظبي، أسستها القيمة الفنية منيرة الصايغ.
دروازة هي منصة إبداعية للفنون شريكة للمشاريع، مقرها أبوظبي، أسستها القيمة الفنية منيرة الصايغ.
بصفتها منصة تجريبية للفنون تعنى دروازة ببناء مجتمعات ثقافية متخصصة في منطقة الخليج من خلال توفير الإرشاد الغير الربحي للبحوث متعددة التخصّصات، وبناء الأرشيف، وممارسات النقد، وتصميم البرامج الفنية.
تقدم منصة دروازة، بصفتها شريك للمشاريع الإبداعية، الإستشارات للعديد من المؤسسات وصناع القرار والمقتنين والشركات. تختص دروازة في المشاريع الثقافية، وإدارة المجموعات، والمعارض الفنية، بالإضافة إلى تقديم استشارات تختص بالبرامج الفنية المتخصّصة.
يعمل فريق دروازة شبكة متنامية من الفنانين والمتخصصين في الفنون والمؤسسات للمشاركة في بناء بيئة ديناميكية ذات أفكار أصيلة ومميزة.
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